



### 如何选购太阳膜

冬去春来,对于爱车族来说,如何给爱车选贴质优价廉的太阳膜就成了头等大事了,在这里专业技师给大家支上几招,供大家参考。

1.判断膜的好坏 颜色稳定、透晰度高、隔热性好、抗紫外线性能达99%以上并有良好的抗划伤性的膜才是好车膜。

2.选好膜 看价格是一个方法,以整车(不含前挡、天窗)的装贴价格为例:80~150元的(俗称黑膜、茶纸)和300~500元的都是胶染色膜,属劣质膜;1000~2500元的基本上是美国产膜,品质可靠;大多数车主也不是专业鉴别太阳膜人士,为了防止一些不法商户以次充好,一定要看质量保证——太阳膜厂家的质保卡通常包含质保项目、年限、赔付方式以及真实可寻的制造商名称地址和电话。

确保货真价实的太阳膜是关键,但专业的安装也很重要,这里也有几个基本的指标供参考:

1.无尘施工车间,确保贴膜施工时不会因为灰尘等杂物影响贴膜质量,有些店直接在路边就给汽车贴膜简直是不可思议的。

2.专业的安装及细节表现,像安吉黄帽子这样的专业施工店,施工车间的门都是透明的,这样可以让客户随时了解施工的进展情况。而如果有些施工店,借口不让客户关注施工的话就一定要小心了,防止不法商户以次充好或者野蛮操作。

最后,如何花尽量少的钱贴到称心的膜可能是大家最关注的问题,正牌太阳膜零售价都是一样的,但不同的店往往有不同的促销活动,最终的成交价会不一样;安吉黄帽子店在每月都会推出一些优惠活动,准备贴太阳膜的朋友可以致电63501222咨询。

中国进口零部件关税政策是否有违贸易原则?豪华车市场竞争是否就此加剧?

# WTO初裁引发市场大讨论

2月13日,世贸组织(WTO)裁定中国进口美国、加拿大和欧盟汽车部件的关税政策有违贸易原则,判决中国方面败诉。

一石激起千层浪,WTO裁定立刻在国内车市引发大讨论。

2005年中国出台了《构成整车特征的汽车零部件进口管理办法》及相关配套措施,规定合资企业在中国生产的汽车,其进口零部件不能超过整车的60%,否则按整车征税。整车25%的税率比进口零部件税率多15个百分点,这正是引发这一争端的源头。 晚报记者 陈娴



### 讨论一:国内豪华车市场竞争将加剧

很多业界人士表示,即便此项制裁措施得以通过,也不会对目前的汽车产业有太大影响,因为国内大多数合资汽车厂商的国产化率早就超过了40%的标准,甚至有些较早引进的车型都超过了90%,基本上可以算是纯正的国产车了,影响也仅仅限于类似奔驰和宝马这些高端豪华车型。

他们认为,目前众多汽车巨头推出的新品还是以欧洲、北美和日本市场为主,真正在中国国际同步上市的产品屈指可数,由于巨头们配套零部件厂商的前期国产化准备周期的制约,使得新品进入中国一般均要晚半年甚至一年以上,如果没有国产化率的限制,很多关键部件直接采用进口即可,那么像华晨宝马、北京奔驰这样的合资企业将加快新车投放的速度,这实际上让国内消费者有了进一步与国际汽车市场新品接轨的可能。

郑州远达雷克萨斯汽车销售服务有限公司总经理刘风雷表示,从目前情况来看,该裁定还未在豪华车终端市场引起波澜。但长远来看,如果汽车零部件进口关税调整势必加剧国内豪华

车市场的竞争,但这并非没有利处。激烈的市场竞争将促使经销商更加重视内功的修炼,为消费者提供更加高标准的服务。

### 讨论二:“市场换技术”将成为历史

由于历史原因,中国的汽车工业相对起步较晚,为了加速我国汽车产业的迅猛发展,以“市场换技术”的口号在一段时间内盛行,但如果此项制裁措施得以通过,以“市场换技术”将成为历史。

业内人士分析认为,一旦没有了国产化率的束缚,不少国外汽车企业将可以通过零部件进口CKD组装的办法进行国产化,从而增加了本土零部件采购份额,这使得很多关键零件或涉及各个汽车厂商核心技术的部件,未来根本不需要在中国生产,核心技术不外泄给中国潜在对手的可能性大大增加。尤其是一些关系到未来汽车产业核心竞争力的清洁能源与低排放、混合动力、电子控制、智能化主被动安全设施等技术,这些是目前领跑全球汽车市场厂商们的心头肉,也是最终与中国自主品牌决胜的关键所在。

对此,进口马自达5的经销商河南裕华紫

光汽车销售有限公司总经理郝军也认为,进口车国产化率在一定程度上有助于国内汽车产品技术的发展,如果此项制裁措施得以通过,将引发国内汽车零部件行业变革。

### 讨论三:自主品牌将受到一定冲击

如果此项制裁措施得以通过,还将对正处于发展阶段的自主品牌产生较大影响,因为它们所面对的国内市场环境将更激烈。

据了解,我国自主品牌在发展初期给人们留下品质不高、技术不高、价格不高的产品形象,但随着技术、品质的发展,近年来自主品牌已经取得了长足进步,特别是在2007年,自主品牌已突破了品牌与信誉的瓶颈,不断创造销售佳绩。但如今后国际级汽车企业没有了国产化率的束缚和限定,更多与国际市场同步的新品将长驱直入,更高技术含量的合资产品,将直接吸引更看重品牌素质的中高端消费者的购买欲望。自主品牌如果再不尽快获得本质上的提升,将很难再上一层楼,获得与国际对手在世界市场同场竞技的资格。

**北星** K14B 1.4L  
动感自由空间

**昌河铃木**  
Way of Life!

国家发改委公告显示

北星居0.9L以上所有汽油车

**低油耗榜首**

K14B(1.4L) DOHC 16V

日本铃木公司最新世界战略小型发动机

4.0L /100km (50km/h等速)



网址: www.chwdx.cn



经销商: 郑州大亚实业发展有限公司

公司地址: 郑州市西环路与化工路交叉口向北2000米路东  
销售热线: 0371-67533188 66633738

江西昌河铃木汽车有限责任公司 24小时客服热线: 4008879996 4015879986

网址: www.changhe-suzuki.com

| 爱车课堂 |

## 春季汽车保养看车下菜单

寒冷的冬天过去了,在这乍暖还寒的季节里,别忘了犒劳犒劳忙碌了一冬的爱车,以全新的面貌迎接这春暖花开的季节吧。

### 第1道菜:空调系统的保养

北方春季干燥、风沙大,空气中的杂质很多,如柳絮、沙粒等。这些杂质会对空调部件的正常工作产生很大的影响,冷凝器是空调的散热器,如同家用空调的室外机一样,一旦被堵塞,空调的制冷效果就会下降,发动机的温度就会上升。进气滤清器或冷凝器堵塞,在很大程度上会影响冷气的发散。空气被冷却后,冷凝形成的水分聚集在一起,必须排出车外。春天来了,一定要注意随时将这些部位清洁干净,否则可能享受车内“桑拿浴”了。

### 第2道菜:制动系统的保养

车主可自己先感觉一下制动系统有无异常,反应是否灵敏。汽车的制动系统绝大多数是双管路真空助力液压制动。随着现代加工工艺的提高,机械系统的工作稳定性已经十分可靠了。

值得重视的是传递制动力的制动液,它有极强的吸水性。如果有水进入制动液,在制动的过程中,摩擦产生的高温会使水汽化。而气体具有可压缩性,在制动液中被压缩,就会造成制动失灵甚至失效。入春以后,雨水越来

越多,空气的湿度会越来越大。如果制动液在雨季到来之前就有少量水分,那将是很危险的。有些制动液吸水较严重的车辆,在制动液油杯盖上就能看见水珠。所以,在春季保养时必须经常检查制动液,以保证行车安全。

### 第3道菜:雨刷器的保养

因为雨天的路面及视线都会影响驾驶,如果雨刷不能为您很好地刷掉雨水,将会给您的行车安全带来很大危险。因此,保养雨刷器很有必要啊。

洗车时除了洗净玻璃窗,最好也用玻璃清洗液擦拭雨刷条,这样雨刷条的寿命就会长一些。如果由洗车店代劳清洁,可以提醒一下店员为您做这项工作,将雨刷器开关置于各种速度位置处,检查不同速度下雨刷器是否保持一定速度。此外,还要检查刮水的状态,以及刮水杆是否存在摆动不均匀或漏刮的现象。这两种故障出现任何一种,都意味着雨刷叶片有损坏。最后,要注意一下雨刷器在工作中是否有震动和异响。

毛嵘作

